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Corrigé de I'exercice 1

Compléter par un nombre de la forme a™ avec a et n entiers :

»1. 10% x 8% = 80? »3. O x 7 =71 »5. 9° x 11° = 99° »7. (65)H =6
6 11
>2. o= 6 4. (32)1=3° »6. 48 x 47 = 415 >8. ?;_2 _ 39

Corrigé de I'exercice 2

Compléter par un nombre de la forme a™ avec a et n entiers :

u 1 510 _ @50 2., Q2 _ rp2

>l 6_5:66 2. 8_3:88 >4. (i) 9—813 »7. 72 x 82 =56

6 £ »5. 3139 =3 b8, (112)6 = 1112
»3. 4°x5° =20 »6. 97 x 94 — g1l

Corrigé de I'exercice 3

Ecrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner I’écriture décimale de ces nombres :

10° 2\0 _ 102X — 100 —
»1. — = 105—5 — 100 =1 »4. (10 ) 10 10 1

10 o1 o (_1 ) »5. 107* x 107 = 107*(0 = 10710 =
»2. (102)~1 =10>*-D =102 = 0,01 0.000 000000 1

1073 ’
>3. 7 = 107372 =107 = 0,000 01 »6. 1076 x 102 = 107+2 = 104 = 0,000 1

Corrigé de I'exercice 4

Ecrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner ’écriture décimale de ces nombres :

4 0 — 104t =104 = 10*
>1. 11%_? 100 =10 10* = 10000 TR 1043 — 10! — 10
— —5-3 _ -8 _
>2. G5 = 10777 = 1077 =0,00000001 »5. 107° x 10° = 1077 = 1075 = 0,000 01
»3. (10H)* = 104 = 10* = 10000 »6. (10°)° = 1025 = 10710 =

0,000 000 000 1

Corrigé de I'exercice 5

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

1,6 x 1071 x 1,5 x 10719 72 x 10" x 72 x 1073
A= 5 B = -
0,4 x (10-3) 360 x (10°)
1,6 x1,5 1071+(=10) 72x 72 101+(=3)
0,4 10-3x2 360 105%3

B=144x 107271
B =144 x 10" x 1077

A=6x 1016

A=6x10""

B =144 x 10716

Corrigé de I'exercice 6

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.
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0,12 x 10% x 0,35 x 106 0,45 x 1077 x 6 x 10?
A= = B = 5
0,2 x (10°) 300 x (10-8)

0,12 x 0,35 1096

e y B 0,45 x6 1077*2
N 0,2 103%3 300 X 10—8x3

A =021 %107 B =10,009 x 10757 (-2

A=21x10""1 x10° B=9x10"3 x 10"
A=21x10°

B =09x10'
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